

航班延误心烦躁 一拳打裂机舱玻璃

24岁上海留英硕士向航空公司赔付2700多元

开开心心去厦门拍婚纱照,返程时却因飞机延误心生烦躁,冲动之下把机舱玻璃打裂,致使飞机延误更长时间。本月26日,24岁的上海青年小刘乘坐春秋航空飞机时的这次冲动行为不但耽误了同机旅客的行程,也让自己付出了代价。记者昨日从春秋航空了解到,在接受了机场警方的批评教育后,小刘向航空公司支付了2700多元的赔付费用。

本报记者 刘春霞

》社会传真

越野车撞倒骑车人后又冲上人行道 肇事司机想弃车逃跑终被擒获



被撞倒的防护栏。

本报记者 章涵意 摄

事件回放 同航班4人退票、5人改签

今年24岁的上海青年小刘是一名留英海归硕士,和女朋友到厦门旅游外加拍摄婚纱照之后,3月26日晚上21点,他登上了厦门飞上海虹桥的9C8804航。按照航班时刻,飞机20分钟后就将起飞。不过,等了一会儿之后,包括小刘在内的旅客被告知,由于厦门机场飞行流量控制,飞机只能停在原地待命。

这一等就是一个半小时,到了22点30分,飞机仍没有要起飞的迹象,此时小刘已很烦躁。他本来想站起来从行李架上取出手提电脑玩玩,但靠走道的位置上是一位病人,不好挪动。心情烦躁到极点的小刘终于忍无可忍,挥起右拳一拳砸在了机

舱内玻璃上。

小刘的这一拳,令机舱内玻璃当场碎裂,中间还砸出了一个小窟窿。这下,小刘慌了,于是按了服务铃,自己报了警。

飞机舱内玻璃被砸裂之后,飞机的飞行计划也只能中止,并接受检查。记者昨日从春秋航空方面了解到,事情发生后,春秋航空马上组织人员对飞机进行彻底检查。经严查,小刘砸裂的是飞机内层玻璃,外层玻璃并未受影响,飞机可以正常飞行,于是局部清舱后重新起飞。

值得一提的是,经过这一番折腾,飞机于27日凌晨零时许才重新起飞,而且有9名旅客表示不上飞机,最后4人退票、5人改签。

冲动后果 一块玻璃赔 2700 多元

春秋航空相关负责人昨日透露,打裂玻璃后,小刘自己也吓了一跳,然后自己按铃通知了乘务员,随后公安人员上机把他带了下去。

对于自己的这一冲动行为,小刘很懊悔,他表示,自己不是故意的,当时只是想发泄一下。对于这次冲动给其他旅客造成的影响,他也感到很抱歉。

春秋航空相关负责人表示,事件发生后,小刘本人态度很好,及时认错。不过,光抱歉和后悔还不够,损坏的玻璃仍需要他进行赔偿,而小刘也甘愿认赔,“飞机上的

器材都是很贵的,这块玻璃最后赔了2700多元。”

对于旅客敲碎机舱玻璃的情况,春秋方面表示,这还是第一次遇到,“这也是一次突发的、偶然的状况。”相关负责人介绍,由于小刘只是一时冲动之下做出的行为,而且只是一下,不是长时间的破坏,因此达不到违反治安条例的程度,看他认错态度好,航空公司并没有继续追究。

航空公司方面提醒旅客,航班遭遇流量控制并不是航空公司能决定的,旅客应尽量耐心等待,切勿一时冲动引发严重后果。

业内释疑 机舱玻璃都是三层结构

此事经媒体报道后,不少旅客在为小刘的冲动行为感到惋惜的同时,也心存疑惑:飞机机舱的玻璃一拳就能打裂?如此“脆弱”的玻璃是否安全?

对此,民航业内人士介绍说,飞机机舱的玻璃并不是只有一层,从专业上来说,飞机上的玻璃分为两种——客舱窗户玻璃和驾驶舱挡风玻璃,这两种玻璃都是三层结构。其中,客舱窗户玻璃由内到外分为内层、中层、外层。内层玻璃是有机玻

璃,主要作用是装饰、提高玻璃强度并防止外层玻璃被旅客触碰,小刘打裂的就是这一层玻璃;而中层和外层玻璃都是特殊的聚丙烯玻璃,中层玻璃承担平衡压力作用,并保持客舱压力;外层玻璃承受结构压力,也有保持客舱压力的作用。

业内人士表示,内层玻璃碎裂并不影响飞行安全,所以,在这次事件中,航空公司并没有调换飞机,而是仍由该架飞机执行任务飞抵上海。

一男子撬盗车牌 敲诈钱财落入法网 警方提醒 :应选用防撬螺丝加固

本报讯 记者 马毓 通讯员 李铭 不仅破了案、擒了贼,从草丛中找回了车牌,为了避免车牌再次遭撬,民警还特意用加固螺丝把车牌装回了原位。昨天日上午,在松江公安分局佘山派出所举行的涉案车牌发还仪式上,一块块被撬的车牌重新回到了被害人的车头。

近日,松江公安分局佘山派出所连接到2位市民报警,称“车牌被撬,车窗上压有‘如想要回车牌,打131*****’的纸条。”经警方串并线索,发现嫌疑人近期已在松江地区作案40余起,即根据嫌疑人留下的作案痕迹顺藤摸瓜,最终锁定来沪人员廖某具有重大作案嫌疑。目标明确后,警方不断缩小排查圈,很快将廖某抓获。

到案后,廖某对撬窃车牌并敲诈车主钱财的犯罪事实供认不讳。

其实,这也是颇为常见的一种作案手法。据警方介绍,只要有一把螺丝刀,嫌疑人廖某不出30秒就能把一块牌照从汽车上撬下,并频频从车主手中诈得钱款。自恃高明的他,从不把撬下的车牌带走,随机藏在作案地附近的草堆中,但最终还是难逃法网,目前,廖某因涉嫌敲诈勒索被警方依法刑事拘留。

警方提醒市民,如遇此类案件,应当及时固定现场证据后迅速报警,并在车辆周围草丛或堆放物附近寻找。车辆应尽量避免停放在僻静处,同时,为防止车牌遭撬,应选用防撬螺丝加固。

本报讯 记者 章涵意 昨天0点15分左右,闸北区平型关路柳营路附近突然响起一阵急刹车声,随后又是一记猛烈的撞击声。一辆斯巴鲁傲虎SUV车压过了路过转角处的栏杆,又爬下3个阶梯,最终停靠在一家灯具市场门外的停车场上。在距离自家不过咫尺之遥的路口,骑车人汤师傅却倒在了回家的途中,头破血流,一旁的脚踏车严重变形。据悉,汤师傅颅脑受伤出血,肺部也有挫伤,暂未脱离生命危险。

在事发现场,目击者告诉记者,半夜12点多,自己刚准备睡觉,突然马路上就传来了刺耳的刹车声和猛烈撞击声。“我马上意识到发生严重车祸了,赶到现场,警车已来了三四辆,一男子躺在道旁头破血流,看得我触目惊心。”记者了解到,这辆福建牌照深灰色斯巴鲁SUV当时正沿着平型关路由北向南行驶至柳营路口处准备大转,而汤师傅则骑着自行车由南向北沿平型关路正常行驶。在通过路口时,信号灯正在变化,这辆SUV车在大转时没有刹车减速反而加速通过,不料却失控撞上骑车人,还朝着人行道上坡处撞去。

在人行道口处,原本矗立着两根1米多高红白相间的铁质防护栏,然而,昨天中午,记者来到现场时,却看到这两根防护栏已经被SUV撞倒,平平地躺在地上,

周围还能找到车辆撞击后留下的碎片。据目击者称,SUV车的车头同样损毁严重,车头左侧车灯撞毁,车辆的前挡风玻璃左侧也出现了网状裂痕。该灯具市场的保安部门工作人员告诉记者,这辆SUV车在攀上人行道之后仍旧没有紧急刹车,居然还从人行道上爬了3个阶梯,“像表演特技一样!”最终停在了市场外的一片空旷停车区域上。

骑车人汤师傅被轿车撞飞几米,倒在转角处的商铺门口,头部受伤严重,在地上拖出了一条长长的血迹。事发后交警和120急救车迅速赶到,据称,肇事司机当时甚至一度想要弃车逃跑,终被擒获,并进行酒精测试。

下午,记者在第十人民医院神经外科病房见到了躺在病床上的伤者汤师傅。汤师傅今年58岁,是第十人民医院营养科的厨师,工作已经不下20个年头。据护士介绍,汤师傅颅脑受伤,内有淤血,尚不能进行手术。据悉,在昨天下午3点左右,汤师傅需要进行第四次CT检查,才能确定是否适合手术,清楚颅内淤血。“他平时身体很好很强壮的,幸亏如此,否则后果还要严重。”

据警方介绍,经检测,肇事司机已经排除酒驾,事故原因仍在进一步调查中。

捐髓志愿者手术前却两度反悔 使用脐血联合母亲骨髓移植 白血病女孩昨出仓

本报讯 记者 顾金华 备受关注的靖江白血病女孩蒋静由于身患急性淋巴细胞白血病,但她几经周折,经历了人生悲喜两重天。捐髓志愿者两度临时反悔,陷入了生命的困局后,上海脐血库紧急送来了一份珍贵的脐带血。3月7日,蒋静在苏州大学附属第一医院接受了由上海脐血库提供的一份脐带血造血干细胞和母亲的半相合骨髓成功联合移植,昨天上午11点,蒋静终于走出层流移植仓。

2011年4月1日,23岁的靖江姑娘蒋静在苏州大学附属第一医院检查,被确诊患有急性淋巴细胞白血病。9月,蒋静和家人接到了苏州大学附属第一医院的通知,一名上海女大学生的造血干细胞和蒋静的配型相符,并确定在今年3月6日进行骨髓移植手术。得知消息后,蒋静觉得有救了。

2月24日,蒋静正式进入无菌仓;3月1日,意外消息传来:上海捐髓志愿者反悔了。医生已告诉她,如果3月6日不移植,手术最多还能延迟3天。经过多方努力,上海那位志愿者终于又同意提取造血干细胞来救蒋静。谁知,蒋静父母此后又接到电话,说对方又一次反悔了。

面对骨髓移植无望,苏州大学附属第一医院及时调整了治疗方案,建议使用脐带血造血干细胞联合母亲的半相合骨髓移植来挽救蒋静的生命。3月2日,在接到医院发来的紧急配型申请表后,上海脐血库迅速启动应急预案,并在数据库进行检索。3月7日下午3点30分左右,工作人员护送着装有“救命血”脐带血的气相液氮罐到达苏州大学附属第一医院。在经历了20多天的治疗后,3月30日,蒋静终于可以出仓了。